
COMUNE DI TRINITAPOLI 
(PROVINCIA DI FOGGIA) 

COPIA VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

Numero 43 Del 29-04-2009 

Oggetto: INTEGRAZIONE DELIBERAZIONE DI G. C. N. 55 DEL 10/03/2004. DIRITTI DI SEGRETERIA. 

L'anno duemilanove il giorno ventinove del mese di aprile alle ore 16:30 presso questa 
Sede Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale per deliberare 
sulle proposte contenute nell'ordine del giorno. 

Sono intervenuti: 
di GENNARO RUGGERO SINDACO P 
DI FEO NICOLA VICE SINDACO A 
AQUILINO FLAMINIO ASSESSORE P 
BRANDI GIUSEPPE ASSESSORE P 
LAMACCHIA SAVERIO ASSESSORE P 
MARCELLINO ANTONIO ASSESSORE P 
TEDESCO GIUSTINO ASSESSORE A 
SAMARELLI PIETRO ASSESSORE P 

ne risultano presenti n. 6 e assenti n. 2. 

Partecipa alla seduta, con le funzioni di cui all’art.97 — comma 4 a) — del D.Lgs. 267/2000, il 
Segretario Generale BENVENUTO CIFALDI. 

Il Presidente, rilevata la regolarità della seduta, invita la Giunta Comunale a deliberare 
sull'argomento in oggetto e dichiara che sulla proposta della presente deliberazione, ai sensi 

dell'art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs.vo n. 267/00:. 

- il Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica, ha espresso parere 
positivo 

- il Responsabile di Ragioneria, in ordine alla regolarità contabile ha espresso parere 
positivo 



L'Assessore alle Attività Produttive, Dr. Pietro Samarelli, sulla base dell'istruttoria espletata 

dal competente Ufficio Agricoltura, confermata dal Responsabile di Settore, Dr. Antonio 

Parente, riferisce quanto segue: 

e l'Ufficio Agricoltura, da svariati anni, nel periodo della vendemmia, svolge il servizio di 

timbratura, convalida e rilascio dei documenti di accompagnamento dei prodotti viti-vinicoli 

e di vidimazione dei registri viti-vinicoli; 

e le operazioni di cui sopra vengono svolte anche fuori dall'orario normale di lavoro e nei 

giorni festivi; 
e [Ufficio Agricoltura ha quantificato in n. 15.069 le timbrature a secco, in n. 6.715 le 

convalide, in n. 50 le operazioni di rilascio e in n. 11 le vidimazioni di registro; 

e il Comune per garantire lo svolgimento del servizio sostiene costi per l'acquisto della 

modulistica e per il pagamento del piano di lavoro; 

e al fine di migliorare il servizio nei confronti degli utenti è intenzione di questa 

Amministrazione determinare l'importo del diritto da versare per le operazioni relative ai 

servizi agricoli/viti-vinicoli nel seguente modo: 

Vidimazione registri viti-vinicoli e sostanze zuccherine 3,00 

Timbrature a secco documenti di accompagnamento prodotti viti-| 0,10 

vinicoli 

Convalida documenti di accompagnamento prodotti viti-vinicoli 0,50 

Rilascio documenti di accompagnamento prodotti viti-vinicoli 1,00 

e è necessario integrare la Deliberazione della Giunta Comunale n. 55 del 10/03/2004; 

L'Assessore alle Finanze, sulla scorta delle risultanze istruttorie sopra riportate, propone alla 

Giunta l'adozione del conseguente atto finale. 

LA GIUNTA COMUNALE 

Udita la relazione e la conseguente proposta dell'Assessore alle Finanze; 

Visto l'art. 48 del T.U.E.L. n. 267 del 18/08/2000; 
Visti i pareri positivi espressi dal Responsabile del Servizio, in ordine alla regolarità tecnica, 

dal Responsabile di Ragioneria, in ordine alla regolarità contabile, nonché l'attestazione di 

conformità alle Leggi, allo Statuto ed ai Regolamenti espressa dal Segretario Generale; 

Con voti favorevoli unanimi, legalmente espressi, 

DELIBERA 

1) di determinare, per i motivi espressi in narrativa, l'importo del diritto da versare per le 

operazioni relative ai servizi agricoli/viti-vinicoli nel seguente modo: 

Vidimazione registri viti-vinicoli e sostanze zuccherine 3,00 

Timbrature a secco documenti di accompagnamento prodotti viti-| 0,10 

vinicoli 

Convalida documenti di accompagnamento prodotti viti-vinicoli 0,50 

Rilascio documenti di accompagnamento prodotti viti-vinicoli 1,00 

2) di integrare la Deliberazione della Giunta Comunale n. 55 del 10/03/2004; 

3) di comunicare il presente atto ai capigruppo, ai sensi dell'art. 125 del T.U.E.L. n. 267 del 

18/08/2000. 

Successivamente,



LA GIUNTA COMUNALE 

Stante l'urgenza di provvedere; 
ad unanimità di voti, 

DELIBERA 

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 
comma 4°, del citato T.U.E.L.



IL SINDACO Il Segretario Generale 
f.to RUGGERO di GENNARO f.to BENVENUTO CIFALDI 
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Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d'ufficio, 

ATTESTA 
- che la presente deliberazione: 

Q E stata affissa all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi dat È al î 
Q E' stata comunicata, con lettera n. , in data , ai signori 

consiliari; 

che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno *******. 
Q perché dichiarata immediatamente eseguibile; 
Q decorsi 10 giorni dalla pubblicazione 

Trinitapoli, lì 

F.to Il Segretario Generale 
BENVENUTO CIFALDI 

capigruppo 


